

校本培训总结

兰州市职业技术教育中心



为了在新形势下加强教师队伍建设，提高教师整体素质，学校侧重于校本培训，提高教师的教学能力，敦促所有教师积极探索和勇于实践，以知识为基础的能力转化，经验型转化为学者型。

一、加强教师职业道德的培养，培养创新精神和优秀教师的素质

在这个学期，学校培养了教师的良好道德和奉献精神作为校本培训的关键点。为了树立以人为本，奉献精神的理念，全体教师对中小学教师的职业道德操守进行了认真研究，使所有教师立足于学生的健康成长和终身成长的基础，提高自己的责任意识，逐步形成了良好的氛围。

二、以现代教育技术培训为主，开展以理论与实践结合的学习

促进信息技术与课题教学的融合，学校组织教学研讨会、课件制作、集体备课、青年教师推门课等活动，使教师能够多角度参与，掌握现代教学技能，促进信息技术与学科整合。

为了大力提高青年教师的整体素质，学校积极支持青年教师参加各级业务培训，为他们走出校门参加教学和研究活动提供机会，支持他们出去学习参观，提高他们的整体业务素质。



结合实际继续深化线上教学理念，继续深入学习线上教学软件的使用方法，是教育手段更加多样，更加灵活。

三、加强校本培训的力度，要拿出来请进入培训方法，鼓励教师参与教学研究

积极开展新入职教师校本培训课程，已有 20 余名新入职教师参加了培训和学习，通过培训提高教师的整体素质和业务水平。教育促进教学改革，要求每位教师学会结合本专业理论知识，鼓励教师积极撰写论文，并将学习的新想法，新教法，新方法应用于自己的教学研究。学校还开展了小型教学研究，通过班考核，课后反思，提高教师的教学水平，加快课程改革的步伐。

通过校本培训的工作，改变教师的教育观，使教师整体素质有所提高，是新教师尽快融入教育大家庭，并逐步建立终身学习的理念，树立继续攀登教育事业高峰的信念！